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TovtotnTeg

Evémnra 3"

Tavtotnreg

2KOmOg

O okomog ¢ 3™ evotnTag
givar va. yvopicovy ot
podnTéc WOTE P 166TNTO.
AéyeTon TOVTOTNTA, TOLEG
givon o1 Pacikég TOVTOTNTEG,
TAS ATOOELKVOOVTUL KO TTMOG

AP GLUOTOLOVVTAL .

IIpocookdpeva

OTOTELECLOTO,
Orav Qo Eyete peletnoel Ty

evoTnta aotij , Qo uropeire
va:

° A1laToROVETE AEKTIKA TIG
Pacikés tavToTyTes

° Tic amooeikvvere

[ Tig ypnyowonoicite

A€Eeig Khedd

Tavrotyta, amodsily,

AVATTOYUA, PIVOUEVO
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TavtotnTeg

Tavtotnte AéyeTon KGOg wooTNTO TOL TTEPLEYEL pETOPANTES KoL aAnOgveL Yo OAheg

TG TINES TOV PETUPANTOV TG,
BAZIKEX TAYTOTHTEZXZ

(otB)” = o + 20 + B

(0B )* = o’ 2ap + B

o — B = (artP)(a—P)

(sz— Bzv ek ( (XV +Bv) ( aV_BV)

(otB)’= o’ +3a’B + 30p” + B> = o + B + 3aP(atP)
(0—B)° = o’ — 3a’B + 30p” — B* = o’ — B — 3aP(a—p)
o + B° = (a + B)° - 3ap(atP) = (a+P)(a’— ap + B?)
o’ = B> = (0= B)° + 3aP(o— B) = (a-B)(o” + ap + %)
(otBrty)* = o + B* +y° + 208 + 2By + 2yu
(x+o)(x+B) = x* +(o+P)x + o

(xta)(x+HB)(x+y) = x° HoHBy)x” + (af+HBy+ya)x + oy

Mepikéc ypNOES TOPATNPHGELS Y10, TOV GYNUOTIGHO TOV ovortdypatoc (o+f)" :

1. Etvon éva mAnpec opoyevég moAvdvouo v Babpod, mov etvar dotetaylévo KoTd Tic
KOTIOVOEG QUVALELS TOV 0 KO TIG aVIOVGES OLVAELS TOV f.

2. Ot dvvdperg Tov a Eekvodv amd To v Kol EAATTAOVOVTOL KATA Eva LEYPL

va, yivouv 0, evd o1 dvvapelg tov B Eextvouv amd 1o 0 Ko avEdvouy Kotd Eva péEypt va
yivouv v.

3. Xg kdBe 6po 0 ABpoicpa TV ekBeT®V TOL o Kot Tov P glvan otabepodKat ico pe V.

4. To miBo¢ tv 6pwv ToV avorTLYHOTOS vt i6o pe v+1.

5. 01 6pot Tov avaTTHYUOTOG TOV IGATEXOVY OO TA AKPA £XOVV {GOVG

OLVTELECTEG.

6. Av 0 v gtvan Gptioc apBpoc, tote 10 TANB0g TOV Op®V TOV AVATTOYUATOS £ivol
neprtdg apluodg Kot vrdpyel €vag poévo pesaiog 0pog mov €xEL TOV UEYOAAVTEPO

oLVTELEDTT KOt 01 £kBETEC TV 0 Ko B etvan ioot.
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7. Av o v glvan meprrtdg apBpuoc, 10te 10 TAN00G TOV 0PV TOL AVATTOYHOTOS Elval
GpTIog apBpUoS Kot VITAPYOVY dVO HEGAIOL OPOL TOV £XOVV TOV {010 GUVIEAEGTY|, TOV
etvat kot 0 peyoAdTEPOG TOV AVATTOYUATOG.

8. 10 avdamtuypa (a+B)” Aot o1 dpot £xovv OeTiKd TPOCTUO, EVD GTO AVATTLYLLO
(a—PB)v 0 TPOHONHO TV 0PV Eivarl EVAALAE BETIKO Kot apvNTIKO.

9. Kdbe ocvvteleotc mpokvmtel ov AGPovUE TO YIVOUEVO TOV GUVTEAEGTN €l TOV
€KOETN TOV TPOTYOLLEVOL OPOL KO SLUPEGOVE LE TOV AP TOV dINADVEL TV TAEN
TOL TTPONYOVUEVOL OPOVL.

XopaKTnploTikd Topadeiypota :

(0+B)? = o+ 2af + p

(@-B)° =" ~20B +p*

()’ = o’ + 307B + 30p” + B

(0-B)’ = o’ = 30°B + 3ap” — B

(a+B)* = o' + 40°B + 60°B° + 4ap® + p*

(P = o — 40°B + 6027 — 4ap® + p*

(a+B)° = o° + 5a’B + 100°B* + 10a°B® + Sap’+ p°

(a—P)° = &’ — 50’ + 10a°B2 — 10023 + 5aB* — p°

(a+B)°= o + 60°B + 15a*p*+ 200°B° + 150°B* + 6ap° + B°

(a—P)° = a® — 60°B + 150*B* — 200°B° + 150°B" — 6af® + p°

[pacerg otig Alyefpikéc mTOPUCTACELS
2T aAyePpikég mopaoTdoelg mpomnyolvTal o1 TPAEEC HE TIG TOVTOTNTEG KO
pHeTd axoAovBovv ot mpafelc  moAlamAaclocuOg Kol Olaipeon  peTald TV

HOVOVOU®V KOl TEMKA 1] avoy®yn Opoiov Opmv .



Bpévtiov Tiva — Pvo1K0G — METATTUYINKOG TITAOG: «ZT0VOEG 0TV ekmaxidevonyy ME

Email : stvrentzou

Hapadsiynata
a)
35(x+3)? - (1+2)(x-2) — (1-3)° =

=3[ +2-x-3+3)-(x - 2)-(x-3-x 3+3.x-8-F)
:3x(x2+6x+9)—(x2—4)—(x3—9x2+27x—27)

=36 +18X° + 2702 e — X2+ 9%8 - 27X+ 27

= 2" +26%° 431

B) (1) -3t (- D(+2) =

=x* -3 +3x-1° —3(4x2 +4x+12)—(x2 +2x—x—2)
=X =32 +3X—1-12X7 12X - 3—X* = 2X+ X +2
=x*-16%* -10x -2

v} 3062+ (Y- (ri2)” =

:3—(x2 —4x+4)+[(x—1)+(x+2)]-[(x—1)—(x+2)}
=3-X" +4x-4+(2x+1)(-3)

=3 % +4x—4-6x-3

=—%°—2x-4



